

	<p>Tárgyak: Superfilt a Dohányos is védheti egészségét kártyanaptár 1971</p> <p>Intézmény: Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum Korona tér 1. 1036 Budapest +36 1 375-62-49</p> <p>Gyűjtemények: Kereskedelemtörténeti dokumentációs gyűjtemény (KD), Aprónyomtatványok_Kártyanaptárak (KD)</p> <p>Leltári szám: KD_SZK_1975.30</p>
--	--

Leírás

Superfilt a Dohányos is védheti egészségét kártyanaptár 1971

A dohányzás veszélyeire egyre gyakrabban hívták fel az emberek figyelmét, és ennek köszönhetően a fogyasztók, ha lassan is, de szinte kivétel nélkül átszoktak a filteres cigarettákra. Később viszont már ezt sem tartották elég hatékony egészségvédelemnek, új propaganda kezdődött, mely bizonygatta a különböző cigarettaszipkák hatékonyságát, amivel a filteres termékek még ártalmatlanabbá válnak.

Talán többen emlékeznek a fogalomra lett Superfilt szipkára, mely a '60-as évek végén jelent meg. Kis, átlátszó fedelű műanyag dobozban két darab – egy fekete és egy fehér – szipka kapott helyet, a ládikán a magyar találmányt büszkén hirdette a „törv. védve” felirat, sőt még a Parlament képe is jelezte a termék kiválóságát.

A budapesti „Puskás Tivadar” Fémtömegek és Kisrugógyár KTSz által készített szerkezet a káros anyagok nagy részét kiszűri a füstből anélkül, hogy a dohány ízét és illatát csökkentené. Furfangos módon ezt a hatást nem szűrőbetéttel, hanem aerodinamikai elvek alapján éri el. Vizsgálatok szerint a füst áramlásának többszöri gyorsításával és ütköztetésével a kátrány 66-68, a nikotin 71-72 %-át kicsapja, és egy kis fém betétben gyűjti össze. Mondani sem kell, a köhögést, légzési nehézségeket megszünteti, a fogakat tisztán tartja és kellemes szájízt ad... Hatását összegezve, rövid számítás után látható, hogy aki napi 20 cigarettát szív, annak szipkával csak 5 száznak megfelelő mennyiségű káros anyag jut a szervezetébe.

Ma teljességgel elképzelhetetlen, de még tv-reklám is készült a szipka népszerűsítésére. Minden beharangozott csodás ígéret ellenére a Superfilt hamar elveszítette hirtelen jött népszerűségét, mert lehetséges ugyan, hogy kiszűrte a nem kívánatos anyagokat, de labirintusszerű járatai annyira megnehezítették a cigaretta szívását, hogy egy erős dohányos tüdeje ehhez jóformán már kevésnek bizonyult és így a szenvedélyből szenvedés lett.

(Dohánymúzeum)

A kártyán fehér keretben, kék alapon fehér füstsűrős cigarettát egy Superfilt szipkával tűznek össze egy biztosítótű segítségével. Fehérbetűs felirat felül: SUPERFILT, lent: A DOHÁNYOS IS VÉDHETI EGÉSZSÉGÉT! Sem a gyártó, sem a forgalmazó cég neve, emblémája nem jelenik meg a reklámon.

Alapadatok

Anyag/ Technika:

Papír színes nyomat

Méretek:

Események

Nyomtatás	mikor	1971
	ki	Offset és Játékkártya Nyomda Zrt.
	hol	Budapest

Kulcsszavak

- dohány
- dohányzás
- kereskedelem
- kártyanaptár
- reklám